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Sammen om nye historier
Menighet er fellesskap av alle mulige slags mennesker samlet rundt Jesus. Og menighet oppstår når 
våre personlige historier møtes og deles, og vi sammen blir koblet til Guds store historie. 
Og ingenting er som en god historie. Mange historier har blitt fortalt og skrevet på grunn av hva Oslo 
misjonskirke Betlehem har vært og gjort siden starten i 1877*. Om hvert år er et kapittel, så er 2010 
menighetens kapittel 133. Og dette kapitlet er det vi sammen får lov til å skrive og erfare, akkurat nå.
 
Vi har valgt tre satsningsområder frem til sommeren 2011. Det vi har kommet frem til er ikke revolu-
sjonerende, men vi tror det er viktige steg som vil legge til rette for at mange gode historier kan fortel-
les i årene som kommer. Også nå mens kapitlet skrives. Vi vil utvikle våre gudstjenester og fellesskap, 
styrke satsningen på barn, ungdom og deres familier, og bety mer for bydelen, Oslo og verden.

Vi vil invitere deg til å være med å skrive. For vi tror en historie er best når den er fersk, sann og selv-
opplevd. Engasjer deg, gi, del din historie, be, delta i fellesskapet og bær din del av ansvaret. Og skulle 
du merke at det du aller mest ønsker for en periode er at fellesskapet bærer deg, så håper vi at du skal 
oppleve nettopp det. 
 
Lederskapet i Oslo misjonskirke Betlehem, 
Oslo 26.jan 2010

* Ulike årstall har vært brukt om menighetens oppstart. Lammersmenigheten som var forløperen til vår menighet, ble stiftet i 1857. 
Og Skien og Tromsø som er anerkjent som Misjonsforbundets eldste menigheter, bruker dannelsen av Lammersmenighetene som 
sin oppstart, dvs 1856. Ingulf Diesen redegjør for dette i sin bok om Misjonsforbundet. Legger man dette til grunn kan man regne 
1857 som oppstart for vår menighet.



Vår visjon:

Gjøre Jesus 
tydelig

Om visjonen

Vi ønsker å være dyptgående opptatt av Jesus og vi vil at han skal 
få stadig større plass i våre liv og vårt fellesskap. Vi vil være hans 
etterfølgere og oppdage mer og mer hvem han er og hva han vil. 
For vi tror kirken er Jesu kropp, og derfor er det vår bønn at vårt 
hjerte skal brenne for det hans hjerte brenner for, og at våre hen-
der og føtter skal være hans hender og føtter.

Og vi er overbevist om at det Jesus er og har er gode nyheter for 
alle mennesker på alle måter. Derfor vil vi at de nyhetene blir 
merkbare og tydelige for stadig flere. 

Derfor er vår visjon i Oslo misjonskirke Betlehem å gjøre Jesus 
tydelig.
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Våre verdier:

Rotfestet 
Raus

Relevant

Hva legger vi i ordene?

Rotfestet
Vi vil være dyptgående, og ikke dyrke overflater og kjappe,  
tilsynelatende resultater. Og vi tror at dersom vi skal være åpne 
for fremtiden så trenger vi fundament og forankring, og folk før 
oss har vist vei. Bibelen viser oss hvilken historie vi er en del av, 
og derfra henter vi veiledning, kraft og inspirasjon.

Raus
Alt vi har, er en gave fra Gud. Fra den minste lille ting til univer-
set vi lever i. Vi har fått alt ufortjent og gratis og Gud krever ikke 
noe igjen, men vil at vi skal gi det videre. Det er det den kristne 
bevegelsen alltid har handlet om. Raushet handler om alt vi har 
og hvordan vi er mot våre medmennesker.

Relevant
Relevant kan bety ”å ha betydning for”. Vi ønsker å ha betydning 
for verden rundt oss, og derfor er vi i bevegelse og endring. For 
vi vil svare på de spørsmål som stilles, dekke behov som finnes 
og kommunisere på en måte folk forstår. 
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Hensikt og oppdrag

Vi er  
alle mulige slags mennesker i fellesskap  

rundt Jesus. [hensikt]

Vi vil 
virkeliggjøre misjonsbefalingen og vise  

Guds kjærlighet i praksis i bydelen, i Oslo, i andre  
land og over alt hvor livet leves. [oppdrag] Foto fra Form

iddagstreff



Overskriftene for 2010+ 
Utvikle gudstjenester og fellesskap
Vi vil videreutvikle våre store, mellomstore og små fellesskap. Vi vil engasjere flere til å være med å 
skape to levende gudstjenester, prøve ut og få erfaring med nye former for fellesskap, og få flere til å 
dele livet i mindre grupper.

Styrke satsningen på barn, ungdom og deres familier
Vi vil være en menighet for hele familien. I 2010 vi vil utarbeide en helhetlig plan for aldersgrup-
pen 0-20, skape et tilbud for barn som rekrutterer nye fra nabolaget og bygge et miljø hvor ungdom 
trives og disippelgjøres.

Bety mer for bydelen, Oslo og verden
Vi vil ta nye steg for å bety noe konkret for verden vi er en del av. Vi ønsker å møte behov i nær-
miljøet og vi vil jobbe for oppstart av et nytt menighetsfellesskap i Oslo-området. I tillegg vil vi øke 
engasjementet og bidraget til det vi er med på internasjonalt. 

Mer konkret informasjon om målsetningene finner du på www.oslomisjonskirke.no.



Bli med på historien!
Vil du være med på historien? I så fall finnes det ulike måter du kan delta på:

Engasjer deg!
På neste side er det listet opp ulike behov og tjenes-
temuligheter innenfor satsningsområdene. Fyll ut 
skjema, og du vil bli kontaktet. Du melder deg i ut-
gangspunktet bare på til en oppgave med varighet 
frem til sommeren 2011. 

Bidra økonomisk
Har man eierskap og tilhørighet til menigheten 
er det også naturlig at man bidrar økonomisk, og 
vi vil oppmuntre deg til å bli fast giver. Det finnes 
en egen brosjyre med skjema for utfylling og mer 
informasjon om hvordan du kan bidra økonomisk, 
kalt ”Givertjeneste i Oslo misjonskirke Betlehem”.

Be
Vi tror bønn er avgjørende for å lykkes. Be for me-
nigheten, menneskene som involvert, og arbeidet vi 
er med på lokalt og internasjonalt. Ukehilsen, små-
nytt, denne brosjyren og Misjonsforbundets bønne-
kalender kan være gode utgangspunkt for bønn.

Del din historie
Din historie er sann og viktig, og vi vil oppfordre 
deg til å dele den med andre i denne tiden, rundt 
et bord i kirken eller i hjemmene. Vi ønsker å høre 
hva Gud gjør i våre liv og i vår menighet. Du kan 
også bidra ved å fylle ut et historiepostkort i kirken 
eller på nett.

Bli medlem
Om du identifiserer deg med Oslo misjonskirke 
Betlehem og vil være med på historien – hvorfor 
ikke bli medlem? Når man blir medlem i menig-
heten sier man ja til tre ting: At man tror på Jesus. 
At man ønsker å leve etter Guds ord. Og at man 
vil være med å dele fellesskap og ansvar. Søknads-
skjema finnes på nett og på kirketorget. 

Og skulle det være slik at du for en periode ønsker 
å være en del av fellesskapet uten å gjøre noe som 
helst, så er du også velkommen til det.



Gudstjenester og fellesskap
1.   Bidra i planlegging og/eller gjen-

nomføring av våre gudstjenester. 
Noen stikkord om hva du vil gjøre?  
(Du må ikke fylle ut noe her)  

……………………………………

2.   Være med å skape nye møteplas-
ser og fellesskap med lav terskel. 
Spesielle arrangementer, åpne hus, 
temakvelder etc.

3. Engasjere meg i smågruppearbeidet: 
	   Bli leder/koordinator for en gruppe.
	   Jobbe med å utvikle opplegg og følge 

opp grupper.

Barn, ungdom og 
deres familier

1.   Være med utarbeide en 
helhetlig plan for alders-
gruppen 0-20 år.

2.   Bli med som medarbei-
der i menighetens bar-
nearbeid.

3.   Bli med som medarbei-
der i ungdomsarbeidet 
Intro. 

Bydelen, Oslo og verden
1.   Engasjere meg arbeid for å dekke 

behov i nærmiljøet.
2.   Være med å jobbe for oppstart av nytt 

menighetsfellesskap
3.   Være med for å øke engasjementet og 

bidraget til vårt internasjonale arbeid.

Vet ikke helt…
  Jeg vet ikke helt hva kan eller vil bidra 

med, men jeg ønsker å bli kontaktet. 

Fyll ut
 og

 R
iv av!

www.oslomisjonskirke.no

E-post: kontor@oslomisjonskirke.no

Tlf.: 23 16 80 60

 
Adresse: Langerudhaugen 1, 1187 Oslo

Kontortid: Tirs - tors kl. 10-15.

Bankgiro: 3000 16 19000 

Tilsluttet    

Jeg vil… Når du fyller ut dette responsskjemaet binder du deg 
ikke til en oppgave, men du viser interesse. Du vil bli 
kontaktet av de ansvarlige innenfor de ulike områdene 
med nærmere informasjon og konkrete behov.   

Navn: 	 Alder: 	 E-post:	 Telefon:

………………………………………	 ………	 ……………………………………………	 ……………………………………

Legg responsskjemaet i responspostkassen, eller gi den til noen i menighetens stab. 

Responsskjema 
[finnes også på nett]



Responsskjema 
[finnes også på nett]


